

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», підготовлену кафедрою автомобілів і тракторів Львівського національного аграрного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері автомобільного транспорту на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю розвитку сучасної транспортної інфраструктури України.

Рецензована освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» розроблена співробітниками кафедри автомобілів і тракторів після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань, що стоять перед фахівцями автомобільного транспорту. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Автомобільний транспорт» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В цілому рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», та може бути рекомендована до практичного використання.

Професор кафедри проектування машин
та автомобільного інжинірингу д.т.н., професор

Р.В. Зінько

